

解析奥威发动机高品质的奥秘

■ 陈燕

“感谢一汽解放提供了这么好的产品。之所以选择解放J6P自卸车，就是看中了一汽解放的品牌和锡柴奥威发动机的高端品质。”在北京昌平沙河，12辆匹配锡柴奥威国四机的崭新解放2014款J6P自卸车，迎着春天明媚的阳光一字排开，其靓丽的红色，让其成为这里最为壮观的一道风景线。这是北京京伟顺通建筑工程有限公司用户在一次性采购锡柴奥威国四J6P自卸车后由衷的感言。

“奥威发动机品质的优异是锡柴机确立无锡公交客车市场地位的关键所在。”拥有1300余辆锡柴国三排放标准以上发动机的无锡公交公司领导对“奥威机”情有独钟。他说，锡柴奥威发动机的公交客车遍布锡城各条黄金线路上，其良好的运营表现已成为公司坚定选择锡柴机的重要元素……

盛誉背后是品质的支撑。

“奥威11升发动机生产制造质量是国内一流的。”走进锡柴惠山重型柴油机生产基地的联合厂房，让人感觉“大得一眼望不到头”。负责质量的领导介绍说，这里的生产线是按照“制造水平领先、工艺装备领先及质量控制领先”三个领先而设计，机加工线集敏捷化、高效化、自动化、信息化于一身，制造水平处于世界领先地位。他说，“目前奥威11升发动机生产线运用激光防错、照相防错、质量信息采集中央处理系统等多项防错技术，并经过马波斯系统对关键尺寸检验、人工抽检等‘三道’质量把关，完全可以做到提前发现并解决质量问题。”

“奥威发动机(CA6DL)先期质量是策划

出来的。”走进锡柴质保中心，记者了解到，锡柴人早在CA6DL项目开发初期，就明确了实现“6L”的总体目标定位。锡柴质保领导说，锡柴人当初就设定了CA6DL产品13项性能指标，生产制造作为质量控制的主要环节，也明确规定了6项主要指标，其他子指标均围绕该主要指标加以分解。

让锡柴人感到欣慰的是，CA6DL三代开发经过了47台份单机验证，台架试验时间超过了3万小时，单机最长实现了5000小时全速全负荷无故障运行；经过了104台份整车道路验证，累计行程超过500万公里。无论从台份数、还是从时间、里程上都创下了国内纪录……

锡柴自主开发成功的奥威8升、9升、11升、13升以及国四、国五电控共轨柴油机等新品，由于品质高端，性能优越，持续受到了市场追捧，奥威新品对增量的贡献度始终保持在75%以上。2013年，与一汽解放J6配套的锡柴奥威11升机勇夺全国市场销量冠军，销量同比增幅超过80%，创造了中国自主品牌重型发动机的产销奇迹。

质量不仅是锡柴人的生命线，更是民族品牌的根基。

“在锡柴，质量工作是‘一把手工程’”。锡柴质保部领导说，目前，锡柴质量工作已形成由企业党政一把手联合签发的党政工联字1号文，即为当年的质量工作纲要，明确提出当年的质量方针、工作思路、质量目标以及重点工作任务。

“在制造质量控制上，预防和规范是核心。”首先是建立了设备、工装的预防维护体系，对关键工序实施统计过程控制(SPC)，为



锡柴奥威11升发动机装配线

制造质量的有效控制提供保障。其次是运用TPS相关技法及5S现场管理方法，制定标准作业指导书，规范员工日常操作，提高工作效率。据悉，为保证质量，锡柴对质量工作制定了严格的奖惩制度。“铁腕抓质量”是锡柴一贯奉行的质量行为。每年年初锡柴都要召开质量推进大会，与全厂各部门签署质量目标责任书，并拿出100多万元专项资金奖励质量工作突出贡献者、质量攻关项目和部门。

“锡柴厂就是一个想干、肯干、能干的抓质量典型。”2011年6月2日，一汽集团董事长徐建一在一汽集团公司质量推进大会上

充分肯定了锡柴质量工作所取得的成效，“对集团自主体系而言，锡柴厂的质量工作经验具有普遍的现实意义，指导性很强，特别是锡柴厂在新产品质量管理方面的做法，更值得集团各单位学习、借鉴和推广。”徐建一的发言充满了激情。

臻于至善，臻于尽美。可以说，“质量就是生命，而生命只有一次”，这种价值定义已牢牢扎根在所有的锡柴人心中。他们正以一流的质量铸造民族品牌、高端动力，大步向着实现发动机行业的奔驰宝马梦挺进。

亚宝药业多措施激励科技人才

亚宝药业为了突出企业在科技创新上的主体地位，集中精力抓好科技创新工作，形成了独具特色与优势的创新机制，不断取得有价值的创新成果，有力助推企业实现转型升级。

一是用优厚的待遇激励科技人才。理想的工资，优厚的福利，是科技人才创业创造的基本生活保障。他们采取工资协商的办法，给予科技人才以满意的薪酬福利，近年来吸纳了一大批包括海外归来的博士、博士后在内的专业研发人才，组建了自己的专业研发团队。对这些人才，一方面给予高薪酬，保障其较好的生活条件；另一方面，在北京成立了亚宝药物研究院，提供了比较优厚的福利待遇和研发费用，配备了先进的仪器设备，为他们创造了良好的工作条件和生活环境。

二是用良好的政策激励科技人才。亚宝药业出台了《科技项目奖励办法》，对科研创新实施发放奖金、股权激励等办法，对科研成果逐年或逐项进行考核，并严格按照奖励办法执行，受到了科研人员的普遍欢迎。特别对于企业自主研发的项目，他们采取灵活的方式，给予不同层面、不同阶段的成果奖励，从而鼓励科技人员持续努力，以实现科技创新的预期目标，用有效的激励加速合作研发进程。

三是用真挚的情感激励科技人才。他们对科技人才投入真挚情感，想他们所想，急他们所急，满足他们的生活需求，创优他们的工作条件，使他们对企业的理念充满认同感。亚宝对加盟企业创新的这些院士、博士和其他科技人才就倾注了浓厚的感情，甚至给予高层职位，以激励其研发创新，加快成果转化，很好地体现了和谐的劳动与合作关系。

四是用崇高的事业激励科技人才。他们与科技人才之间彼此没有形成简单的雇佣关系和狭隘的利益关系，而是充分考虑其价值追求，一方面帮助科技人才筛选优势项目，把握好研发方向，使研发项目科技含量高、市场前景好。同时对他们所取得的研发成果及时予以奖励、保护和利用，以彰显其应有的创造价值，并使科技人才自己不断得到充电，得到深造，蓄积创新的能量，以期在未来创新的道路上有更大作为。

(索玉祥)

红岩杰狮亮相首届中国卡车文化节

4月30日-5月2日，由中国汽车报社主办的首届中国卡车文化节在北京房山拉开序幕，上汽依维柯红岩商用车有限公司特携两台红岩杰狮亮相首届中国卡车文化节，深入开展用户与用户、用户与企业、企业与企业之间的卡车文化交流。

活动现场有卡车车体涂鸦、客车风采展示、卡车司机技能大比拼、卡车拉力赛、主题论坛等特色活动，有效地展示了中国卡车文化深厚的底蕴。红岩汽车承继半个世纪的重卡制造经验，成功开启中国重卡合资合作全

新局面，2009年红岩杰狮作为合资产品首次面世，见证了从斯太尔到同步欧洲的依维柯技术的大改革，是整个卡车文化中不可或缺的一个重要组成部分。

杰狮产品的驾乘舒适性、安全性、可靠性、经济性及电子化水平达到国内最高水平，大部分技术与欧洲同步并进行了国内环境的适应性改进与提升。杰狮系列车型不仅成为中国重卡发展进程的全新标杆，更是成功地进入了全球重卡的市场角逐，并取得了显著成效。

(周莉)

接地气 重民生 勤服务 东胡集镇党员干部走进“实境课堂”

在群众路线教育实践活动中，江苏涟水县东胡集人大贴近基层群众，了解群众的所思、所想、所盼，在重视民生、维护民利、凝聚民心方面发挥优势，多办实事。

围绕发展献良策。在教育实践活动中，该镇人大经过调研，向党委政府频献良策。对工业集中区建设、镇区改造、下水道铺设、涟中总干渠经营权拍卖、筹建烈士陵园、公墓等，提出合理化建议，镇政府审议后分清轻重缓急，逐项实施。

招商创业上项目。人大主席杨立彬分管工业经济和招商引资，带领工业一条线人员，引进投资1500万元的一品香食品项目、投资1000万元的宇云服饰项目。近期又通过努力，上马五金加工和硼焊两个创业项目。还有3个有价值的信息正在跟踪落实中。

整改隐患保安全。镇人大4月中旬组织派出所、司法所、安监办、工业办、企管站人员，进行一次拉网式安全生产大检查。发现2户无证经营农资，已经取缔。1户烟花爆竹经营户未配消防器材，限期整改到位。马厂水厂附近的过路桥涵破损严重，存在严重的安全隐患。该镇人大责成所在村委会设立警示标志，并向有关部门申请重建或修复。

优质服务当“保姆”。该镇人大倾听业主呼声，为企业提供全天候、全方位“保姆式”服务。投资3亿元的复兴现代农业、投资1000万元的斗灯虾塘项目正在上马过程中，人大主席杨立彬多次现场办公，协调解决用地、用电、用工等问题，使项目上马一帆风顺，一气呵成。复兴现代农业一期工程千亩鱼塘项目已放水养鱼，塘内碧波荡漾，塘外绿树成行，成为一道靓丽的风景线。在服务中淮电子汽配、中正儿童项目筹建方面，该镇人大更是服务周到。手续办理进展很快，即将启动建设。

(徐春生 陈裕 黄明)

创新营销 制胜市场 江苏通用科技公司 举行首届营销案例改善活动

“营销没有捷径，必须沉到市场中，了解客户每一个需求。”“营销就是打动客户，满足客户需求。”“沟通是营销的核心要素，只有耐心细致的沟通，才能深入了解客户需求”。5月3日，红豆集团的控股子公司江苏通用科技股份有限公司首届营销案例改善活动在公司四楼会议中心拉开序幕，参赛选手从“幕后走上前台”，通过一个个鲜活营销案例的生动展示和讲解，畅谈营销体悟，与大家分享营销心得。通用公司董事长顾瑞等公司领导出席活动，公司营销战线150多人到场观看学习。

本届营销案例改善活动共有15个案例参与发布评比，分别来自全钢内销12个销售公司、外贸事业部和斜胶事业部大胎、小胎厂。活动采取各参赛单位代表轮流上台发表案例方式，由评委根据评选内容要点进行现场点评、打分。最终，南四销售公司在众多改善案例中脱颖而出，斩获桂冠，南二、北二销售公司分获二、三名。

无论是评比内容与方式，创新无疑是此次营销案例改善活动的最大亮点。评比改变了以前由部门汇报的单一模式，转变为营销案例评比。即不再只是听取枯燥的数字汇报，而是通过一个个生动鲜活的案例，从活动细节、流程、意义、经验以及取得的具体成效等方面，将营销改善方案具体化，使参与评比的团队不但能相互交流借鉴经验，同时在对比中发现自身不足，并根据各自实际情况，汲取其他销售公司营销之长，运用到实践中，增强营销实力。

从侧重数据、结果转变为更加注重营销技巧和细节，在营销案例改善的具体操作上，通用公司进行了大胆创新。尤值一提的是，参加本次评比的队员也不再局限于营销主管人员，很多一线销售人员主动走上讲台，分享他们在实际销售过程中的经验与体会。这样的参赛形式不但使一线员工得到了锻炼，也加强了公司营销队伍的基层建设，锤炼了营销实战能力。(红轩)

迈进春天的古城女人们

■ 周芷伊

在这万物复苏的春季，女人就像一朵花、一只鸟、一首诗，千千万万个美丽的女人组成一个争芳斗艳的美妙世界，使人爽心悦目。在新疆古城酒业，女人就像一瓶瓶、一坛坛刚刚开启的古城美酒，浓而不郁的酒香溢散开来，徐徐回绕，吸入肺腑，又如鸟语花香般明媚，未喝心已先醉，组成一个个清丽动人的曼妙身姿，在古城酒业这个大舞台上各显身手、各领风骚！

雷琴、张丽玲、顾凤荣、张秀玲，她们是“古城30年坛装原酒”，传承600年技艺，在平凡的岗位上持之以恒30年，留下了她们坚实的足迹，也洒下了她们辛勤的汗水；张丽红、徐延华、艾根梅，她们是刚刚开启的“52度古城清雅酒”，色清透明、优雅芬芳，一篇篇宣传企业的文稿带着清香四溢的酒香，见诸各大报纸；王玲、徐辉、杨慧云、马琳英，她们是“52度古城王窖”，醇厚协调，回味悠长，用

集打散、检测、粉碎、集料、除尘于一体 浙江力普精制棉粉碎成套生产线获专利

日前，中国粉碎技术领航者浙江力普粉碎设备有限公司，在精制棉制备纤维素粉碎加工技术领域再传捷报——研发的“一种精制棉粉碎成套生产线”获得国家专利。

纤维素是世界上最丰富的天然有机物。拓展以纤维素为主的天然资源的高附加值利用是国家可再生资源发展战略需要，是全球经济、能源和新材料发展的热点领域之一。棉花的纤维素含量接近100%，为天然的最纯纤维素来源。以纤维素为原料的产品广泛用于造纸、塑料、农药、电工及科研器材等方面。据悉，目前国内用于粉碎精制棉的流程一般都存在效率低、人工要求高、粉尘污染等问题，通常都是用人工将紧实的精制棉原料包打散后，将打散的棉絮投入精制棉粉碎机中进行粉碎，精制棉粉碎机出料口连接风机，风机后连接集料器和简易的布袋式除尘器。这种粉碎方式固然能够将精制棉粉碎到一定的粒度

到了比男同胞更多的关爱与支持，收获着我们幸福的生活和事业。一个好女人，幸福三代人，在家里我们是媳妇、是妻子、是母亲，在公司我们是业务员、是包装工、是文员、是企业管理者，我们用心对待每一次角色的转换，我们认真履行每一项交予手中的工作任务。我们以“半边天”特有的情怀，以“巾帼不让须眉”的精神，用勤劳的双手贡献着自己的全部力量，描绘着古城酒业美丽的蓝图。

姐妹们，让我们同春天媲美，与百花争艳，以自爱的深刻，情爱的丰富，母爱的无私，博爱的平和，在酸甜苦辣的修炼中，去掉浮躁艳俗，精存刚柔合济，完善独立人格，学习发展技巧，我们女人就不会在岁月的流逝中容颜渐老。抬起头，古城的男人女人面对的是同一片古城的蓝天。让我们古城的女人以女人之长去扎自己的根，开自己的花，结自己的果，去收获一个同男人一样的色彩斑斓的春天。

看古城酒业，我们女子半边天，我们敢挑大梁，勇于吃苦，我们与男同胞一起并肩耕耘，播洒着汗水，拥有同样的广阔天地，拥有同样的平台尽情施展着才华，我们还得使其变成合格的产品，但是生产效率低，不符合规模化生产；另一方面，成品的收集、除尘过程处在正压输送的环境下，对环境会造成很大的粉尘污染。作为中国纤维素行业协会会员单位，浙江力普专注、持续在这一领域进行了系列创新开发，使专利产品获得了有益的效果，生产线集打散、检测、粉碎、集料、除尘于一体，能实现精制棉制备纤维素的规模化生产并有效地集尘，杜绝原料中金属杂质对粉碎机刀片的损坏，对环境不会造成粉尘污染。

该生产线产量达200~350kg/h，粉碎刀片

采用高强度、抗冲击、耐磨损的进口特种耐磨材料，并可重磨使用，使用维护成本低、稳定性好。经山东、浙江、江苏、上海、河南等地企业使用证实，比同类产品产量可提高40%，耗能降低20%左右。该机型同样适合于绒状、絮状棉纤维及纤维素醚类产品(如精制棉、棉麻、光纤、芳纶、涤纶等)的超细粉碎。



棉、棉麻、光纤、芳纶、涤纶等)的超细粉碎。

目前，该生产线与纤维素成品粉碎机、湿粉碎机三项产品已经在纤维素行业中广泛应用，客户涵盖国内规模前十位的纤维素生产企业并获得高度认可。此三项设备的应用为国内整个纤维素行业的发展发挥了重要作用。

(丁文)

又讯 5月6日，东胡集镇三套班子成

员、23个行政村党总支书记、大学生村官，走进淮安市党的群众路线教育实践“实境课堂”——开国总理周恩来纪念馆，缅怀一代伟人的高风亮节、高尚情操和为人民服务、做人民公仆的至高情怀。通过参观周总理生平陈列馆，观看了《大无大有——身边人眼中的周恩来》专题片，大家深受感动，饱含热泪地表示，一定要学习周总理为民、务实、清廉的崇高品格、可贵人格、朴实风格，结合当前如火如荼的教育实践活动，深刻反思，查找工作中的作风之弊、行为之垢，彻底整改，轻装上阵，为群众办好事，做实事，谋福祉，把东胡集建成令人赞叹、令人向往，令人刮目相看的社会主义新农村。

(陈裕 黄明)